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DEUTSCH  

Rasendünger 

 

Frühjahr/Sommer 

 

• Stickstoffbetont für kräftiges Wachstum in Frühjahr & Sommer 

• Mit Magnesium & Schwefel für sattgrünen, widerstandsfähigen Rasen 

• Sofort- und Langzeitwirkung für anhaltende Pflege 

 

Anwendungszeitraum: März bis August 

 

5 kg - Reichweite ca. 125m² 

10 kg - Reichweite ca. 250m²  

20 kg - Reichweite ca. 500m² 

 

FUXTEC Rasendünger Frühjahr & Sommer – kraftvoll durch die Wachstumszeit 

Der organisch-mineralische FUXTEC Rasendünger Frühjahr & Sommer (NPK 12+3+5) mit Magnesium 

und Schwefel unterstützt den Rasen gezielt in der Hauptwachstumszeit. Die abgestimmte 

Nährstoffkombination fördert ein sattes Grün, stärkt die Pflanzenstruktur und erhöht die 

Widerstandskraft gegenüber Trockenheit, Hitze und starker Nutzung. 

Organisch gebundener Stickstoff wird langsam freigesetzt und versorgt den Rasen über einen längeren 

Zeitraum. Magnesium und Schwefel unterstützen die Nährstoffaufnahme und sorgen für kräftige 

Farben und gesunde Vitalität. 

 

Anwendung: 

2× jährlich 40–60 g/m², mit mind. 3 Monaten Abstand zwischen den Düngungen. 

Frühjahrsdüngung: März bis Mai, 40–60 g/m² 

Sommerdüngung: Juni bis August, 40 g/m² 

Neuanlagen: 40 g/m² nach dem ersten Schnitt  

Einfach per Hand oder mit dem Streuwagen bei trockener Witterung auf feuchtem Boden ausbringen 

– ideal nach dem Mähen oder Bewässern.  

 

EU-Düngeprodukt gemäß Verordnung (EU) 2019/1009 

 

 

Organisch-mineralischer NPK-Dünger 12+3+5 (2) 

Unter Verwendung von pflanzlichen Stoffen aus der Lebens-, Genuss- und 

Futtermittelherstellung, Düngemittel, Gesteinsmehl aus Zeolithe, Bakterien. 

12,0 % N Gesamtstickstoff 

6,0 % N Organisch gebundener Stickstoff 

3,0 % P2O5 Gesamtphosphat 

5,0 % K2O Gesamtkaliumoxid 
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Nettomasse: 5kg / 10kg / 20 kg 

Ausgangsstoffe: 

Fleisch-, Knochenmehl Kat. 2, Harnstoff,Vinasse, Kacaoschalen, Kaliumsulfat 

Nebenbestandteile: 

2,0 % Gesamt-Schwefel (S) 

1,5 % wasserlöslicher Schwefel (S) 

2,0 % Gesamtmagnesiumoxid (MgO) 

1,0 % wasserlösliches Magnesiumoxid (MgO) 

Organische Substanz: 

57,0 % bewertet als Glühverlust 

 

Lagerung: 

In der ungeöffneten Verpackung mindestens 3 Jahre haltbar. Kühl und trocken 

lagern (nicht über 40 Grad Celsius) Vor Nässe und Lichteinwirkung schützen. 

Grundsätzlich sollten Düngemittel aus hygienischen Gründen mit Handschuhen 

ausgebracht werden. Alle Düngemittelverpackungen außerhalb der Reichweite 

von Kindern und Haustieren aufbewahren. 

Anwendung: 

Zur genauen Anwendungshinweisen siehe Packungstext. 

Bei Angaben zur sachgerechten Anwendung und Lagerung gehen eventuell 

anders lautende Empfehlungen der amtlichen Beratung vor. 

 

Artikelnummer / EAN: 

Füllgewicht: 5kg  / 10kg / 20kg 

Inverkehrbringer: FUXTEC GmbH 

Kappstrasse 69 

71083 Herrenberg 

Germany 

www.fuxtec.com 

info@fuxtec.com  
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ENGLISH VERSION 

 

Lawn fertilizer 

 

Spring/Summer 

 

• High nitrogen content for vigorous growth in spring and summer 

• With magnesium and sulfur for a lush green, resilient lawn 

• Immediate and long-term effect for lasting care 

 

Application period: March to August 

 

5 kg - Coverage approx. 125m² 

10 kg - covers approx. 250m²  

20 kg - covers approx. 500 m² 

 

FUXTEC Lawn Fertilizer Spring & Summer – powerful throughout the growing season 

The organic-mineral FUXTEC Lawn Fertilizer Spring & Summer (NPK 12+3+5) with magnesium and sulfur 

provides targeted support for your lawn during the main growing season. The balanced combination 

of nutrients promotes a rich green color, strengthens the plant structure, and increases resistance to 

drought, heat, and heavy use. 

Organically bound nitrogen is released slowly and nourishes the lawn over a longer period of time. 

Magnesium and sulfur support nutrient uptake and ensure vibrant colors and healthy vitality. 

 

Application: 

40–60 g/m² twice a year, with at least 3 months between applications. 

Spring fertilization: March to May, 40–60 g/m² 

Summer fertilization: June to August, 40 g/m² 

New lawns: 40 g/m² after the first mowing  

Simply apply by hand or with a spreader in dry weather on moist soil – ideally after mowing or watering.  

 

EU fertilizer product in accordance with Regulation (EU) 2019/1009 

 

 

Organic-mineral NPK fertilizer 12+3+5 (2) 

Using plant materials from food, luxury food, and 

feed production, fertilizers, rock flour from zeolite, bacteria. 

12.0% N total nitrogen 

6.0% N organically bound nitrogen 

3.0% P2O5 Total phosphate 

5.0% K2O Total potassium oxide 

Net weight: 5 kg / 10 kg / 20 kg 

Raw materials: 
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Meat and bone meal Cat. 2, urea, vinasse, cocoa shells, potassium sulfate 

Minor components: 

2.0% total sulfur (S) 

1.5% water-soluble sulfur (S) 

2.0% total magnesium oxide (MgO) 

1.0% water-soluble magnesium oxide (MgO) 

Organic matter: 

57.0% evaluated as loss on ignition 

 

Storage: 

Can be stored for at least 3 years in unopened packaging. Cool and dry 

Store (not above 40 degrees Celsius). Protect from moisture and light. 

For hygiene reasons, fertilizers should always be applied with gloves 

. Keep all fertilizer packaging out of the reach 

children and pets. 

Application: 

For precise instructions for use, see the package text. 

If there are any discrepancies between the instructions for proper use and storage and 

the official advice takes precedence. 

 

Item number / EAN: 

Filling weight: 5kg / 10kg / 20kg 

Distributor: FUXTEC GmbH 

Kappstrasse 69 

71083 Herrenberg 

Germany 

www.fuxtec.com 

info@fuxtec.com  
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VERSION FRANÇAISE 

Engrais gazon 

 

Printemps/été 

 

• Riche en azote pour une croissance vigoureuse au printemps et en été  

• Avec magnésium et soufre pour un gazon dense, vert profond et résistant  

• Action immédiate et prolongée pour un entretien durable 

 

Période d’application : mars à août 

 

5 kg - Rendement env. 125 m² 

10 kg - Rendement env. 250 m²  

20 kg - Rendement env. 500 m² 

 

Engrais gazon printemps et été FUXTEC  – Énergie durable pour votre gazon 

L’engrais gazon organo-minéral printemps et été FUXTEC (NPK 12+3+5) enrichi en magnésium et soufre 

soutient efficacement le gazon pendant sa phase principale de croissance. 

Sa combinaison équilibrée de nutriments favorise une couleur verte intense, renforce la structure des brins 

et améliore la résistance à la sécheresse, à la chaleur et au piétinement. 

L’azote organiquement lié est libéré de manière progressive, nourrissant le gazon sur une longue durée. Le 

magnésium et le soufre optimisent l’assimilation des nutriments, assurant une couleur éclatante et une 

vitalité durable. 

Mode d’emploi: 

2 applications par an à raison de 40–60 g/m², espacées d’au moins 3 mois. 

Printemps (mars à mai) : 40–60 g/m² 

Été (juin à août) : 40 g/m² 

Nouvelles pelouses : 40 g/m² après la première tonte 

Application facile à la main ou avec un épandeur, par temps sec, sur sol humide – idéal après la tonte 

ou l’arrosage. 

Rendement : 5 kg pour env. 125 m² | 20 kg pour env. 500 m² 

Produit fertilisant UE conforme au Règlement (UE) 2019/1009 

 

Composition 

Engrais organo-minéral NPK 12+3+5 (2) 

À base de matières végétales issues de la fabrication d’aliments, de boissons et d’aliments pour 

animaux, engrais, poudre de roche (zéolithes), bactéries. 

12,0 % N Azote total 

6,0 % N Azote organiquement lié 
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3,0 % P2O5 Phosphore total 

5,0 % K2O Potassium total 

Matières premières : 

Farine de viande et d’os cat. 2, urée, vinasse, coques de cacao, sulfate de potassium 

Éléments secondaires : 

2,0 % Soufre total (S) 

1,5 % Soufre soluble dans l’eau (S) 

2,0 % Oxyde de magnésium total (MgO) 

1,0 % Oxyde de magnésium soluble dans l’eau (MgO) 

Matière organique : 

 57,0 % (perte au feu) 

 

Stockage & sécurité: 

Se conserve au moins 3 ans dans l’emballage fermé d’origine. 

Conserver au frais et au sec (max. 40 °C), à l’abri de l’humidité et de la lumière. 

Par mesure d’hygiène, appliquer avec des gants. 

Tenir hors de portée des enfants et des animaux domestiques. 

Se référer aux instructions figurant sur l’emballage pour une utilisation précise. 

Les recommandations officielles priment sur toute autre indication. 

 

Référence / EAN : 

Poids net : 5 kg  / 10 kg / 20 kg 

Distributeur : FUXTEC GmbH 

Kappstrasse 69 

71083 Herrenberg 

Allemagne 

www.fuxtec.com 

info@fuxtec.com  
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VERSIONE ITALIANA 

Fertilizzante per prati 

 

Primavera/estate 

 

• Ad alto contenuto di azoto per una crescita rigogliosa in primavera e in estate 

• Con magnesio e zolfo per un prato verde intenso e resistente 

• Effetto immediato e a lungo termine per una cura duratura 

 

Periodo di applicazione: da marzo ad agosto 

 

5 kg - Copertura circa 125 m² 

10 kg - Copertura circa 250 m²  

20 kg - Copertura circa 500 m² 

 

FUXTEC Fertilizzante per prati Primavera &amp; Estate – potente durante il periodo di crescita 

Il concime organico-minerale FUXTEC per prati primavera ed estate (NPK 12+3+5) con magnesio e zolfo 

sostiene il prato in modo mirato durante il periodo di crescita principale. La combinazione bilanciata di 

sostanze nutritive favorisce un verde intenso, rafforza la struttura delle piante e aumenta la resistenza 

alla siccità, al calore e all'uso intensivo. 

L'azoto legato organicamente viene rilasciato lentamente e nutre il prato per un periodo di tempo più 

lungo. Il magnesio e lo zolfo favoriscono l'assorbimento dei nutrienti e garantiscono colori intensi e una 

sana vitalità. 

 

Applicazione: 

2 volte all'anno 40-60 g/m², con un intervallo minimo di 3 mesi tra le concimazioni. 

Concimazione primaverile: da marzo a maggio, 40-60 g/m² 

Concimazione estiva: da giugno ad agosto, 40 g/m² 

Nuove piantagioni: 40 g/m² dopo il primo taglio  

Distribuire semplicemente a mano o con lo spandiconcime in condizioni climatiche asciutte su terreno 

umido, idealmente dopo la falciatura o l'irrigazione.  

 

Prodotto fertilizzante UE conforme al regolamento (UE) 2019/1009 

 

 

Fertilizzante organico-minerale NPK 12+3+5 (2) 

Utilizzo di sostanze vegetali provenienti dalla produzione di alimenti, generi voluttuari e 

, fertilizzanti, polvere di roccia zeolitica, batteri. 

12,0 % N Azoto totale 

6,0 % N Azoto organico 

3,0 % P2O5 Fosfato totale 

5,0 % K2O Ossido di potassio totale 

Massa netta: 5 kg / 10 kg / 20 kg 
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Materie prime: 

farina di carne e ossa cat. 2, urea, vinaccia, bucce di cacao, solfato di potassio 

Componenti secondari: 

2,0 % zolfo totale (S) 

1,5 % zolfo idrosolubile (S) 

2,0 % ossido di magnesio totale (MgO) 

1,0 % di ossido di magnesio idrosolubile (MgO) 

Sostanza organica: 

57,0 % valutata come perdita al fuoco 

 

Conservazione: 

Si conserva per almeno 3 anni nella confezione integra. In luogo fresco e asciutto. 

Conservare (non oltre i 40 gradi Celsius). Proteggere dall'umidità e dalla luce. 

Per motivi igienici, i fertilizzanti devono essere applicati indossando guanti 

. Tenere tutti gli imballaggi dei fertilizzanti fuori dalla portata 

dei bambini e degli animali domestici. 

Applicazione: 

Per le istruzioni d'uso dettagliate, consultare il testo riportato sulla confezione. 

Per quanto riguarda le indicazioni relative all'uso e allo stoccaggio corretti, prevalgono eventuali 

prevalere le raccomandazioni fornite dalla consulenza ufficiale. 

 

Codice articolo / EAN: 

Peso netto: 5 kg  / 10 kg / 20 kg 

Distributore: FUXTEC GmbH 

Kappstrasse 69 

71083 Herrenberg 

Germania 

www.fuxtec.com 

info@fuxtec.com  
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VERSIÓN EN ESPAÑOL  

 

Fertilizante para césped 

 

Primavera/verano 

 

• Con alto contenido en nitrógeno para un crecimiento vigoroso en primavera y verano 

• Con magnesio y azufre para un césped resistente y de color verde intenso 

• Efecto inmediato y duradero para un cuidado prolongado 

 

Periodo de aplicación: de marzo a agosto 

 

5 kg: alcance aprox. 125 m² 

10 kg: alcance aprox. 250 m²  

20 kg - Alcance aprox. 500 m² 

 

Fertilizante para césped FUXTEC Primavera y verano: potente durante la época de crecimiento 

El fertilizante orgánico-mineral FUXTEC para césped primavera y verano (NPK 12+3+5) con magnesio y 

azufre favorece el crecimiento del césped durante la temporada alta. La combinación equilibrada de 

nutrientes favorece un verde intenso, fortalece la estructura de las plantas y aumenta la resistencia a 

la sequía, el calor y el uso intensivo. 

El nitrógeno orgánico se libera lentamente y nutre el césped durante un periodo prolongado. El 

magnesio y el azufre favorecen la absorción de nutrientes y garantizan colores intensos y una vitalidad 

saludable. 

 

Aplicación: 

2 veces al año, 40-60 g/m², con un intervalo mínimo de 3 meses entre fertilizaciones. 

Abonado de primavera: de marzo a mayo, 40-60 g/m². 

Abono de verano: de junio a agosto, 40 g/m². 

Nuevas plantaciones: 40 g/m² después del primer corte.  

Aplicar fácilmente a mano o con un esparcidor en tiempo seco sobre suelo húmedo, idealmente 

después de segar o regar.  

 

Producto fertilizante de la UE según el Reglamento (UE) 2019/1009 

 

 

Fertilizante orgánico-mineral NPK 12+3+5 (2) 

Utiliza sustancias vegetales procedentes de la producción de alimentos, bebidas y piensos 

la producción de piensos, fertilizantes, polvo de roca de zeolita y bacterias. 

12,0 % N Nitrógeno total 

6,0 % N Nitrógeno orgánico 

3,0 % P2O5 Fosfato total 

5,0 % K2O Óxido de potasio total 
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Masa neta: 5 kg / 10 kg / 20 kg 

Materias primas: 

Harina de carne y huesos cat. 2, urea, vinaza, cáscaras de cacao, sulfato de potasio 

Componentes secundarios: 

2,0 % de azufre total (S) 

1,5 % de azufre soluble en agua (S) 

2,0 % de óxido de magnesio total (MgO) 

1,0 % de óxido de magnesio soluble en agua (MgO) 

Sustancia orgánica: 

57,0 % evaluado como pérdida por incineración 

 

Almacenamiento: 

Se conserva durante al menos 3 años en el envase sin abrir. En lugar fresco y seco. 

Almacenar (a una temperatura no superior a 40 grados centígrados). Proteger de la humedad y la luz. 

Por motivos de higiene, los fertilizantes deben aplicarse siempre con guantes 

. Mantener todos los envases de fertilizantes fuera del alcance 

niños y mascotas. 

Aplicación: 

Para obtener instrucciones de uso precisas, consulte el texto del envase. 

En lo que respecta a la aplicación y el almacenamiento adecuados, las 

las recomendaciones de los organismos oficiales. 

 

Número de artículo / EAN: 

Peso neto: 5 kg  / 10 kg / 20 kg 

Distribuidor: FUXTEC GmbH 

Kappstrasse 69 

71083 Herrenberg 

Alemania 

www.fuxtec.com 

info@fuxtec.com  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 FX-RDFS_QR-Code_Verpackung_Int26_rev01 

11 
 

VERSÃO EM PORTUGUÊS 

 

Fertilizante para relva 

 

Primavera/Verão 

 

• Com alto teor de azoto para um crescimento vigoroso na primavera e no verão 

• Com magnésio e enxofre para um relvado verdejante e resistente 

• Efeito imediato e de longa duração para um cuidado duradouro 

 

Período de aplicação: março a agosto 

 

5 kg - Alcance aprox. 125 m² 

10 kg - Alcance aprox. 250 m²  

20 kg - Alcance aprox. 500 m² 

 

Adubo para relva FUXTEC Primavera &amp; Verão – potente durante o período de crescimento 

O fertilizante orgânico-mineral FUXTEC para relva Primavera & Verão (NPK 12+3+5) com magnésio e 

enxofre apoia a relva de forma específica durante o período de crescimento principal. A combinação 

equilibrada de nutrientes promove um verde intenso, fortalece a estrutura das plantas e aumenta a 

resistência à seca, ao calor e ao uso intenso. 

O azoto orgânico é libertado lentamente e nutre a relva durante um período prolongado. O magnésio 

e o enxofre favorecem a absorção de nutrientes e garantem cores intensas e uma vitalidade saudável. 

 

Aplicação: 

2× por ano 40–60 g/m², com um intervalo mínimo de 3 meses entre as fertilizações. 

Fertilização na primavera: março a maio, 40-60 g/m² 

Adubação no verão: junho a agosto, 40 g/m² 

Novas plantações: 40 g/m² após o primeiro corte  

Aplicar manualmente ou com um espalhador em solo húmido e tempo seco – idealmente após a corte 

ou rega.  

 

Produto fertilizante da UE de acordo com o Regulamento (UE) 2019/1009 

 

 

Fertilizante orgânico-mineral NPK 12+3+5 (2) 

Utilizando matérias vegetais provenientes da produção de alimentos, produtos de consumo e 

produção de alimentos, fertilizantes, pó de rocha de zeólito, bactérias. 

12,0 % N Azoto total 

6,0 % N Azoto ligado organicamente 

3,0 % P2O5 Fosfato total 

5,0 % K2O Óxido de potássio total 

Massa líquida: 5 kg / 10 kg / 20 kg 
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Matérias-primas: 

Farinha de carne e ossos cat. 2, ureia, vinhaça, cascas de cacau, sulfato de potássio 

Componentes secundários: 

2,0 % de enxofre total (S) 

1,5 % de enxofre solúvel em água (S) 

2,0 % de óxido de magnésio total (MgO) 

1,0 % de óxido de magnésio solúvel em água (MgO) 

Substância orgânica: 

57,0 % avaliada como perda por incineração 

 

Armazenamento: 

Pelo menos 3 anos na embalagem fechada. Em local fresco e seco. 

Armazenar (não acima de 40 graus Celsius). Proteger da humidade e da luz. 

Por motivos de higiene, os fertilizantes devem ser manuseados com luvas 

. Todas as embalagens de fertilizantes devem ser mantidas fora do alcance 

das crianças e animais domésticos. 

Aplicação: 

Para instruções de aplicação precisas, consulte o texto da embalagem. 

No que diz respeito às informações sobre a aplicação e armazenamento adequados, prevalecem as 

recomendações oficiais, caso estas sejam diferentes das informações forne 

as recomendações oficiais. 

 

Número do artigo / EAN: 

Peso de enchimento: 5 kg  / 10 kg / 20 kg 

Distribuidor: FUXTEC GmbH 

Kappstrasse 69 

71083 Herrenberg 

Alemanha 

www.fuxtec.com 

info@fuxtec.com  
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NEDERLANDSE VERSIE  

Gazonmeststof 

 

Lente/zomer 

 

• Stikstofrijk voor krachtige groei in de lente en zomer 

• Met magnesium en zwavel voor een weelderig groen, resistent gazon 

• Onmiddellijke en langdurige werking voor langdurig onderhoud 

 

Toepassingsperiode: maart tot augustus 

 

5 kg - bereik ca. 125 m² 

10 kg - bereik ca. 250 m²  

20 kg - bereik ca. 500 m² 

 

FUXTEC gazonmeststof lente &amp; zomer – krachtig tijdens de groeiperiode 

De organisch-minerale FUXTEC gazonmeststof lente &amp; zomer (NPK 12+3+5) met magnesium en 

zwavel ondersteunt het gazon gericht tijdens de belangrijkste groeiseizoen. De afgestemde combinatie 

van voedingsstoffen bevordert een weelderig groen, versterkt de plantstructuur en verhoogt de 

weerstand tegen droogte, hitte en intensief gebruik. 

Organisch gebonden stikstof komt langzaam vrij en voorziet het gazon gedurende een langere periode 

van voedingsstoffen. Magnesium en zwavel ondersteunen de opname van voedingsstoffen en zorgen 

voor krachtige kleuren en een gezonde vitaliteit. 

 

Toepassing: 

2× per jaar 40-60 g/m², met minimaal 3 maanden tussen de bemestingen. 

Voorjaarsbemesting: maart tot mei, 40-60 g/m² 

Zomerbemesting: juni tot augustus, 40 g/m² 

Nieuwe aanplant: 40 g/m² na de eerste maaibeurt  

Eenvoudig met de hand of met een strooier bij droog weer op vochtige grond aanbrengen – ideaal na 

het maaien of besproeien.  

 

EU-meststof volgens Verordening (EU) 2019/1009 

 

 

Organisch-minerale NPK-meststof 12+3+5 (2) 

Met gebruikmaking van plantaardige stoffen uit de levensmiddelen-, genotmiddelen- en 

voederproductie, meststoffen, steenmeel uit zeoliet, bacteriën. 

12,0 % N Totale stikstof 

6,0 % N Organisch gebonden stikstof 

3,0 % P2O5 totaal fosfaat 

5,0 % K2O totaal kaliumoxide 

Nettogewicht: 5 kg / 10 kg / 20 kg 



 FX-RDFS_QR-Code_Verpackung_Int26_rev01 

14 
 

Grondstoffen: 

Vlees- en beendermeel cat. 2, ureum, vinasse, cacaoschillen, kaliumsulfaat 

Bijvoegingen: 

2,0 % totaal zwavel (S) 

1,5 % in water oplosbare zwavel (S) 

2,0 % totaal magnesiumoxide (MgO) 

1,0 % in water oplosbaar magnesiumoxide (MgO) 

Organische stof: 

57,0 % beoordeeld als gloeiverlies 

 

Opslag: 

In ongeopende verpakking minimaal 3 jaar houdbaar. Koel en droog bewaren. 

Opslaan (niet boven 40 graden Celsius). Beschermen tegen vocht en licht. 

Om hygiënische redenen moet meststof altijd met handschoenen worden 

. Bewaar alle meststofverpakkingen buiten het bereik 

van kinderen en huisdieren. 

Toepassing: 

Zie de verpakkingstekst voor gedetailleerde gebruiksaanwijzingen. 

Bij informatie over correct gebruik en opslag hebben eventuele 

afwijkende aanbevelingen van de officiële adviesdienst voor. 

 

Artikelnummer / EAN: 

Vulgewicht: 5 kg  / 10 kg / 20 kg 

Distributeur: FUXTEC GmbH 

Kappstrasse 69 

71083 Herrenberg 

Duitsland 

www.fuxtec.com 

info@fuxtec.com  
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SVENSKA VERSIONEN  

Gräsgödsel 

 

Vår/sommar 

 

• Kvävebetonad för kraftig tillväxt under våren och sommaren 

• Med magnesium och svavel för en frodig, motståndskraftig gräsmatta 

• Omedelbar och långvarig effekt för kontinuerlig skötsel 

 

Användningsperiod: mars till augusti 

 

5 kg – räcker till ca 125 m² 

10 kg – räcker till ca 250 m²  

20 kg – räcker till ca 500 m² 

 

FUXTEC gräsmattegödsel vår &amp; sommar – kraftfullt genom tillväxtperioden 

Den organiska-mineraliska FUXTEC gräsmattegödsel våren &amp; sommaren (NPK 12+3+5) med 

magnesium och svavel ger gräsmattan riktad näring under den huvudsakliga tillväxtperioden. Den 

avvägda näringskombinationen främjar en fyllig grönfärg, stärker växtstrukturen och ökar 

motståndskraften mot torka, hetta och intensiv användning. 

Organiskt bundet kväve frigörs långsamt och försörjer gräsmattan under en längre tid. Magnesium och 

svavel stödjer näringsupptaget och ger starka färger och hälsosam vitalitet. 

 

Användning: 

2 gånger per år 40–60 g/m², med minst 3 månaders mellanrum mellan gödslingarna. 

Vårgödsling: mars till maj, 40–60 g/m² 

Sommargödning: juni till augusti, 40 g/m² 

Nya anläggningar: 40 g/m² efter första klippningen  

Sprid enkelt för hand eller med spridarvagn vid torrt väder på fuktig mark – helst efter klippning eller 

vattning.  

 

EU-gödselmedel enligt förordning (EU) 2019/1009 

 

 

Organisk-mineralisk NPK-gödsel 12+3+5 (2) 

Med användning av växtmaterial från livsmedels-, foder- och 

foderproduktion, gödselmedel, stenmjöl från zeolit, bakterier. 

12,0 % N Totalt kväve 

6,0 % N Organiskt bundet kväve 

3,0 % P2O5 Total fosfat 

5,0 % K2O Totalt kaliumoxid 

Nettovikt: 5 kg / 10 kg / 20 kg 

Råvaror: 
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Kött- och benmjöl kat. 2, urea, vinass, kakaoskal, kaliumsulfat 

Biprodukter: 

2,0 % Totalt svavel (S) 

1,5 % vattenlöslig svavel (S) 

2,0 % totalt magnesiumoxid (MgO) 

1,0 % vattenlöslig magnesiumoxid (MgO) 

Organisk substans: 

57,0 % beräknat som glödförlust 

 

Förvaring: 

Håller sig minst 3 år i oöppnad förpackning. Förvaras svalt och torrt. 

Förvara (inte över 40 grader Celsius). Skydda mot fukt och ljus. 

Av hygieniska skäl bör gödselmedel alltid appliceras med handskar 

. Förvara alla gödselmedelsförpackningar utom räckhåll 

barn och husdjur. 

Användning: 

För exakta användningsanvisningar, se förpackningens text. 

Vid uppgifter om korrekt användning och förvaring gäller eventuella 

anvisningar om korrekt användning och förvaring. 

 

Artikelnummer / EAN: 

Fyllningsvikt: 5 kg  / 10 kg / 20 kg 

Distributör: FUXTEC GmbH 

Kappstrasse 69 

71083 Herrenberg 

Tyskland 

www.fuxtec.com 

info@fuxtec.com  
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WERSJA POLSKA  

Nawóz do trawników 

 

Wiosna/lato 

 

• Zawiera dużo azotu, zapewniającego bujny wzrost wiosną i latem 

• Z magnezem i siarką dla uzyskania soczystej zieleni i odporności trawnika 

• Natychmiastowe i długotrwałe działanie zapewniające długotrwałą pielęgnację 

 

Okres stosowania: od marca do sierpnia 

 

5 kg – wystarcza na ok. 125 m² 

10 kg – wystarcza na ok. 250 m²  

20 kg – wydajność ok. 500 m² 

 

Nawóz do trawników FUXTEC wiosna i lato – mocny przez cały okres wzrostu 

Organiczno-mineralny nawóz do trawników FUXTEC wiosna i lato (NPK 12+3+5) z magnezem i siarką 

wspomaga trawnik w głównym okresie wzrostu. Dopasowana kombinacja składników odżywczych 

sprzyja uzyskaniu intensywnej zieleni, wzmacnia strukturę roślin i zwiększa odporność na suszę, upał i 

intensywne użytkowanie. 

Azot związany organicznie jest uwalniany powoli i odżywia trawnik przez dłuższy czas. Magnez i siarka 

wspomagają przyswajanie składników odżywczych i zapewniają intensywne kolory oraz zdrową 

witalność. 

 

Zastosowanie: 

2 razy w roku 40–60 g/m², z co najmniej 3-miesięczną przerwą między nawożeniami. 

Nawożenie wiosenne: od marca do maja, 40–60 g/m² 

Nawożenie letnie: od czerwca do sierpnia, 40 g/m² 

Nowe nasadzenia: 40 g/m² po pierwszym koszeniu  

Rozsiewać ręcznie lub za pomocą rozsiewacza w suchych warunkach pogodowych na wilgotnej glebie 

– najlepiej po koszeniu lub nawadnianiu.  

 

Produkt nawozowy zgodny z rozporządzeniem UE 2019/1009 

 

 

Organiczno-mineralny nawóz NPK 12+3+5 (2) 

Z wykorzystaniem substancji roślinnych pochodzących z produkcji żywności, napojów i 

produkcji pasz, nawozy, mączka skalna ze zeolitów, bakterie. 

12,0 % N azot całkowity 

6,0 % N Azot związany organicznie 

3,0 % P2O5 fosforan całkowity 

5,0 % K2O Całkowity tlenek potasu 

Masa netto: 5 kg / 10 kg / 20 kg 
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Surowce: 

Mączka mięsno-kostna kat. 2, mocznik, winaza, łupiny kakaowe, siarczan potasu 

Składniki dodatkowe: 

2,0 % siarki całkowitej (S) 

1,5% siarki rozpuszczalnej w wodzie (S) 

2,0 % tlenku magnezu ogółem (MgO) 

1,0 % tlenku magnezu rozpuszczalnego w wodzie (MgO) 

Substancja organiczna: 

57,0% oceniane jako strata podczas wyżarzania 

 

Przechowywanie: 

W nieotwartym opakowaniu produkt zachowuje trwałość przez co najmniej 3 lata. Przechowywać w 

chłodnym i suchym miejscu. 

Przechowywać (w temperaturze nieprzekraczającej 40 stopni Celsjusza). Chronić przed wilgocią i 

działaniem światła. 

Zasadniczo ze względów higienicznych nawozy należy stosować w rękawiczkach 

. Wszystkie opakowania nawozów należy przechowywać w miejscu niedostępnym 

dzieci i zwierząt domowych. 

Zastosowanie: 

Dokładne wskazówki dotyczące stosowania znajdują się na opakowaniu. 

W przypadku informacji dotyczących właściwego stosowania i przechowywania należy stosować się do 

ewentualnych 

zalecenia urzędowe mają pierwszeństwo. 

 

Numer artykułu / EAN: 

Waga netto: 5 kg  / 10 kg / 20 kg 

Dystrybutor: FUXTEC GmbH 

Kappstrasse 69 

71083 Herrenberg 

Niemcy 

www.fuxtec.com 

info@fuxtec.com  
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SLOVENSKÁ VERZIA 

Hnojivo na trávnik 

 

Jaro/leto 

 

• S vysokým obsahom dusíka pre silný rast na jar a v lete 

• S obsahom horčíka a síry pre sýto zelený, odolný trávnik 

• Okamžitý a dlhodobý účinok pre trvalú starostlivosť 

 

Obdobie použitia: marec až august 

 

5 kg – dosah cca 125 m² 

10 kg – dosah cca 250 m²  

20 kg – dosah cca 500 m² 

 

Hnojivo na trávnik FUXTEC jar a leto – silný rast počas vegetačného obdobia 

Organicko-minerálne hnojivo FUXTEC na trávnik na jar a v lete (NPK 12+3+5) s obsahom horčíka a síry 

podporuje trávnik počas hlavného obdobia rastu. Vyvážená kombinácia živín podporuje sýtu zelenú 

farbu, posilňuje štruktúru rastlín a zvyšuje odolnosť voči suchu, teplu a intenzívnemu využívaniu. 

Organicky viazaný dusík sa uvoľňuje pomaly a zásobuje trávnik živinami po dlhšiu dobu. Horčík a síra 

podporujú vstrebávanie živín a zaisťujú sýte farby a zdravú vitalitu. 

 

Použitie: 

2× ročne 40–60 g/m², s minimálne 3-mesačným odstupom medzi hnojením. 

Jarné hnojenie: marec až máj, 40–60 g/m² 

Letné hnojenie: jún až august, 40 g/m² 

Nové trávniky: 40 g/m² po prvom kosení  

Jednoducho aplikujte ručne alebo rozmetadlom za suchého počasia na vlhkú pôdu – ideálne po kosení 

alebo zavlažovaní.  

 

Hnojivo EÚ v súlade s nariadením (EÚ) 2019/1009 

 

 

Organicko-minerálne hnojivo NPK 12+3+5 (2) 

S použitím rastlinných látok z výroby potravín, nápojov a krmív 

výroby krmív, hnojiv, kamenná múčka zo zeolitov, baktérie. 

12,0 % N Celkový dusík 

6,0 % N Organicky viazaný dusík 

3,0 % P2O5 Celkový fosfát 

5,0 % K2O Celkový oxid draselný 

Čistá hmotnosť: 5 kg / 10 kg / 20 kg 

Východiskové suroviny: 

Mäsová a kostná múčka kat. 2, močovina, vináza, kakaové šupky, síran draselný 
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Vedľajšie zložky: 

2,0 % celkový obsah síry (S) 

1,5 % vo vode rozpustný sírnik (S) 

2,0 % celkový oxid horečnatý (MgO) 

1,0 % vo vode rozpustný oxid horečnatý (MgO) 

Organická látka: 

57,0 % hodnotené ako strata žíhaním 

 

Skladovanie: 

V neotvorenom obale minimálne 3 roky. Chladné a suché miesto. 

Skladujte (nie pri teplote nad 40 °C). Chráňte pred vlhkosťou a pôsobením svetla. 

Z hygienických dôvodov by sa hnojivá mali spravidla aplikovať v rukaviciach 

. Všetky obaly hnojív uchovávajte mimo dosahu 

detí a domácich zvierat. 

Použitie: 

Presné pokyny na použitie nájdete v texte na obale. 

Pokiaľ ide o informácie týkajúce sa správneho použitia a skladovania, uprednostňujú sa prípadné 

odporúčania oficiálneho poradenstva. 

 

Číslo výrobku / EAN: 

Hmotnosť náplne: 5 kg  / 10 kg / 20 kg 

Distribútor: FUXTEC GmbH 

Kappstrasse 69 

71083 Herrenberg 

Nemecko 

www.fuxtec.com 

info@fuxtec.com  
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ČESKÁ VERZE 

 

Hnojivo na trávník 

 

Jaro/léto 

 

• S vysokým obsahem dusíku pro silný růst na jaře a v létě 

• S obsahem hořčíku a síry pro sytě zelený a odolný trávník 

• Okamžitý a dlouhodobý účinek pro trvalou péči 

 

Doba použití: březen až srpen 

 

5 kg – dosah cca 125 m² 

10 kg – výtěžnost cca 250 m²  

20 kg – výtěžnost cca 500 m² 

 

Hnojivo na trávník FUXTEC jaro a léto – silný růst po celou vegetační dobu 

Organicko-minerální hnojivo FUXTEC na trávník na jaro a léto (NPK 12+3+5) s obsahem hořčíku a síry 

podporuje trávník cíleně v hlavním vegetačním období. Vyvážená kombinace živin podporuje sytě 

zelenou barvu, posiluje strukturu rostlin a zvyšuje odolnost vůči suchu, horku a intenzivnímu využívání. 

Organicky vázaný dusík se uvolňuje pomalu a zásobuje trávník po delší dobu. Hořčík a síra podporují 

příjem živin a zajišťují syté barvy a zdravou vitalitu. 

 

Použití: 

2× ročně 40–60 g/m², s minimálně 3měsíční přestávkou mezi hnojením. 

Jarní hnojení: březen až květen, 40–60 g/m² 

Letní hnojení: červen až srpen, 40 g/m² 

Nové trávníky: 40 g/m² po prvním sekání  

Jednoduše rozhoďte ručně nebo rozmetadlem za suchého počasí na vlhkou půdu – ideálně po sekání 

nebo zavlažování.  

 

Hnojivo EU podle nařízení (EU) 2019/1009 

 

 

Organicko-minerální hnojivo NPK 12+3+5 (2) 

S použitím rostlinných látek z výroby potravin, pochutin a 

výroby krmiv, hnojiv, horninového prášku ze zeolitů, bakterií. 

12,0 % N celkový dusík 

6,0 % N Organicky vázaný dusík 

3,0 % P2O5 Celkový fosfát 

5,0 % K2O Celkový oxid draselný 

Čistá hmotnost: 5 kg / 10 kg / 20 kg 

Výchozí suroviny: 
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Masová a kostní moučka kat. 2, močovina, vinasse, kakaové slupky, síran draselný 

Vedlejší složky: 

2,0 % celková síra (S) 

1,5 % ve vodě rozpustné síry (S) 

2,0 % celkový oxid hořečnatý (MgO) 

1,0 % ve vodě rozpustný oxid hořečnatý (MgO) 

Organická látka: 

57,0 % vyjádřeno jako ztráta žíháním 

 

Skladování: 

V neotevřeném obalu minimálně 3 roky. Chladno a sucho. 

Skladujte (ne nad 40 stupňů Celsia). Chraňte před vlhkostí a světlem. 

Z hygienických důvodů by se hnojiva měla vždy aplikovat v rukavicích 

. Všechny obaly hnojiv uchovávejte mimo dosah 

dětí a domácích zvířat. 

Použití: 

Přesné pokyny k použití najdete na obalu. 

Pokud jde o údaje týkající se správného použití a skladování, mají přednost případné 

odchylné doporučení od oficiálních pokynů. 

 

Číslo výrobku / EAN: 

Hmotnost náplně: 5 kg  / 10 kg / 20 kg 

Distributor: FUXTEC GmbH 

Kappstrasse 69 

71083 Herrenberg 

Německo 

www.fuxtec.com 

info@fuxtec.com  
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